2-p aHrMinH MaTeMaTUKUAH XUY33NUNH “YPXXUX YANAMWMIH yTra caHaar ounryynax “ Hank Xm4aan
O3MKUT XMYIINWINH Tenesnent

Coapag:- Xanbap apraap TOOLIOOITX Cypax
3opunro:- Xanbap apraap TOOLOOMX CypLraas.

3opunT:- boguT tomcbIr 6arunax
MXXUN HIMITAaXYYHUAT HUNNGIPUIAT YPXKB3IP x3anb63apaap 6uumnx
YPKYYNaxX YANOUAT VXKUIT HOMIFA3XYYHUI HUANG3paap Buymx

YpKyynax YUAAnunH rmwyyaunr Hapnax, TaHnX

XWY33mnninH sBL;
3oxuoH bavryynant:- AHrvir 4 6art xyBaaHa

Ye wat

BarwuviiH gamxnar

CyparyuitH ynn axunnaraa

AHxaapax 3ynn

Capanxyynant

-Bbar 6ypT 8 waran erceH 6ariHa.

LLinpasH aaap Ganraa Lwaranraa TaHLYY TOOroop xyBaax
TaBmapan.

BarunacHaa mxun HaMargaxXyyHUn xan6apasp 6n4aapai.
©ep xyBunbap 6ariHa yy?

Byx xyBunbapyyabIr TypLiaag ukun HaMaraaxyyHuin
HUMNG3P xaN63p3dp A3BTIPTII 61U YTTbIF ONIOOPOWA.

Cyparung 8 warar 6arunaH TaBux
VbXun HaMarasxyyHyyauiH Hunn6ap
Xan63apaap A3BTIPTII OUUMX

Cyparqvu:\ CaHaaraa XaJiH3.

Magnar 6yTaanrax

Bar 6ypaac Har cypardmiiH caHaar cambapT 6u4HS3.
2+2+2+2= ]

4+4= [ ]

1+1+1+1+1+1+1+1= [ ] []

Bypyy 4 6ancaH 6u4H3.

Xacax, HaMax YANAnunr TaBbx 6onox yy?

X34 rapaxbir apunuax

YpKyynax yUnanunH Tamarunr Tannbapnax . x
YPKYYnax YANAIWAH rUWYYOUAH HIPUIAM HIPNaX
YHWux aprbir TainbapnaH garyynaH yHwnx Xoép
[6peB HaliM.

BarwnintH 4aMKNartan ypxeap
X3an63p3ap X3PX3IH BUUMXMIAr apunuax
Amap TamMaar 6amk 6onoxbir Apunuax,
caHan 604100 UN3PXMNNAX

Baratran

[apaax Toor WXun HOMIraA3XyYHYYaunH HUMN6ap
Xan63apaap 614aapaii.

4*3= 6*5=

5*4= 2*9=

Boanoro 3oxuonrox, Tann6apnyynax /Tapaax erex
maTepuan/

Boanoroo 6040 cambapT Haax
Tann6apnaHa.

OyrHant

Vknas onbE TOrnoom TOrnox

MapuiiH

Jaanraeap

Cypax 6uurminH xyypac 58 Ne3,4

YpXKyynax yWUnanviiH rulyyamnH HOPUAT TOFTOOX MP33PaNt.




2-p aHrMH MaTteMaTUKUIAH XUY33NUIRH “YPXKNX YANOUAH yTra caHaar oOnnryynax “ Hank Xm4aan
DamkuT Xn4aanuinH Tenesnent \CamxpyyncaH xeten6ep\

CapaB:- Xanbap apraap 6o4ox
3opwunro:- Xanbap apraap TooL0OMX cypuraas.

3opunT:- BoguT tomcbIr Garunax
VXKMA HIMITA3XYYHUIAT HUANGIPUIAT YPXKBIP Xx3an63apasp Omumx

YpKyynax YUAAnumH rmwyyaunr Hapnax, TaHnX

XNY33nuniiH sBL;
3oxuoH baviryynant:- Cyparyabir 5 6art xyBaaHa

Ye wat | barwmnH gamxnar T | CyparyviH ynn axwnnaraa AHxaapax 3ynn
-X0ép XyyxauiH ayHa 8 waram erceH 6anHa. 3 8 bariraar xanHa. 2+2=4
Xyyxayyaasp waraunr ToonyyrHa. Cyparung 8 waraur 6arunaH 1+1=2
LWaranraa ToHLyYy TOOroop XyBaax TaBnapan. TaBux 3+3+2=Minm ToXmonanbir
BarunacHaa vKun H3MIrasXyYHUIA HUIMNG3p xan63pasp OO OO OOOOO | xyyxan xanban cambapT
Br4zspan. QO OO OO OO | TenesnecHeep GuyHa.
©ep xysunbap 6anHa yy? OO0 0000
Byx xyBunbapyyabir TypLuaaz wknn HomMargaxyyHuin 5 XsaHaag 3eB 604COH
- HUMNG3p xan63pasp A3BTIPTII O6MY33A yTrbIr Wbxun HaMargaxyyHyyauiH TOXMonaonA Tamra gapax,
& 0roopon. HUIANG3p Xan63apaap A3BTIPTIS anpgaa rapracaH 6on 3acax
E Ounumnx 3anpyynax, 3eBnex
X 1+1+1+1+1+1+1+1+1=
3 2+2+2+2=
o 4+4=
@)

Cyparung caHaaraa XasHa.




Magnar 6yTaanrax

CyparyablH caHaar cambapT GUYHa. 6
HOMIraaxyyH HOMIrA3XyYH HUIMNG3p |
2 + 2 + 2 + 2 =38
| YPXUrOdXYYH | | YPXUMABXYYH | | YPXB3pP |
[] [] = =
4+4=8

00 -

1+1+1+1+1+1+1+1=8

0 0=

Bypyy u bancaH 6uuHa./Cambap TenesnenT A33pad
6uumnx/

OnoH X1 TOOHYYABIr BUYMK HOMIX3A Xyrauaa nx
opJor, XyHapanTan GavHa yy?. Vxun
HAMArAaXyYHYYAUNH HUANG3apuir xanbap apraap ongor
apra 6avpar. Ta Hap Tap aprbir Maaax yy?
3a Tarean eHeedep TIp aprbir MK aBbs.
3opunroo cambapT Ganpnyynax
HamargaxyyHyyass Toonbe.
2+2+2+2=8

Xamx 6uanxag
smap 6aiiHa,
xauyy GaitHa

X3A3H Wnpxar

e E o

Xaouv wxun GaitHa

4 2 |= 8 Amap Tampaar TaBuban
6onox B3?

XaguiH Too GaitHa B3?

Hamax Tamarmnr TaBbX y3be.

4+2=6

Xacax TaMArMnr TaBbX Y3be. X3 rapaxbir spuniuax
4-2=2 [HomaxTan agun/
Bep Amap Tamaar Too 6o4oxon xaparnaaar B3? Ta Hap
M3A3P YY?

OH3 TAaMArMIAr Magax yy?
YpXKyynax ynnanuiH Tamarmir Tavnbapnax . x
Hamax ynngnviH ruyyanmH H3pUAr H3PIYYITHa.
YpKyynax yNnanunH rmiwyyaunH HOpUAr Hapnax
YHWNX aprbir Tannbapnax garyynaH yHLmX
[epBuir ypxyynax Hb XO€p TaHUyYY Hanm — 2-3 yaaa
JaryynaH yHLyyrHa.

BarwuniiH 4aMXKNarTan ypxsap
X3N63p33p X3IPX3IH OUUMXMIAT
Apunuax

Amap Tamaar 6armk 6onoxoir
Apunuax, caHan 6oanoo
UNIPXMNNAX

Xyyxayya aHxaapanTai COHCOX
Haryymk xamk 6udmx, yHwmnx

Xapwy vxun 6anHa ragruir
OVINroXx aBHa.
Bypyy GanHa ragrunr xanHa.

4 2 =8

Hamax, xacax TaMaar TaBbX

©0noXryi ragrMnr OMNroXx aBHa.

XYYXAYYA YPXKYYNaxX YANANNAH
TOMAAN raXK Xarmk 6onHo.

4 x2=8
2x4=8
8x1=8 0aBTIpT GUUMrOSHS.

Xan6ap apraap OGU4MNT XUXK
OalHa ragruinr ounrox aBHa.
HamargaxyyH, HOMargaxyyH
HUANG3p

YPXKUFOIXYYH YPXKUTAIXYYH
YPXB3p

2+2=4

1+1=2

3+3+2=UNim Toxmonanbir
XYYX34 xanban cambapT
TenesnecHeep GUYH3.

Too 60noH XyCHarTasa
3anTanm 6mumx. Cyyng Hb
YURAAUAH TUWYYaMRH
Hapwuir Ganpnyynax
yuupTan.

XapaB xanaxryn 6on
TYNryyp AOXWO aluurnaHa.

. X
Xapuman xanbapasp
OUUNrOCaH YMNannH
TLYYANAH HIPUIAT 033PX
6uunrnang ToxuTyynaH
GavipnyynHa.




Bar Tyc 6ypT 3yparT y3yyrnaH erd wxun HaMargaxyysun | 5
HMIANG3p 60MnoH xanbap apraap TOOLOOSIOH BGUY33P3INA.
Baraapaa spvnuaag vxun HaMargaxyyHyyauiH
HUIANG3p xan6apaap 6nuaag, xanbap apraap 6uymx /
Tapaax erex matepuan 433p33 6uumx/
S
©
& Boanoroo 6ogox Tann6apnaap
1o cambapTt GanpnyynHa.
Ta Hap Tornox gyptan y? Tornox yy? 3aaBpbIr cantap
“Hansaa onb€” TOrmoom TOormoé. 10 ereerymraac 6yxurHax
Barw 3aaBpbIr cantap erex. Maragnantan.
Oxnaag eepT OHOTACOH MaTepuarnbIr axurnaHa.
- Byx xyyxag aHrna Tonpor 6ok 3orcoof 6ycabiH
5 OapbcaH MaTepuarnbIr axurnaa eepuinH Han3blr OfnHoO.
uny
= Aaraag Hanayya 6oncHbIr TannbapnyynHa. 3 x 2 =
HansyyablH xagaH 6ar yyccaH 637
OH3 3 Hal3 r3aras xamx onooa,
cambapT GaripnyynHa.
1 Cypax 6uurniiH xyyaac 58 Ne3,4

MapuintH

fOaanraesap

YpXKyynax YWAANUAH rmwyyaunH
HIPUWIT TOFTOOX UPIIPIN.




CambapbiH Tenesnent

11 capbiH 12 Xan6ap apraap 6o0gox
Xsin6ap apraap TOOLIOOMX cypuraas. HamargaxyyH  HAMArasxyyH HuUnnoap Baraap
axunnacaH gacrarn

| ., l
v — 4‘ AN »‘1'5 ¥

AHxaapax 3ynn: 2+2+2+2=8 zf?éf'y’abm + kr{,f‘f;f},},m

2 +2 =4 YpXuUroaxyyH YpXKUrosxyyH YpiKBap 5+ 5=

2 2 4 *l2 =

* = 4 3

10

1+1 =2 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1+ 1=8

1(* 1 = 2 8 * 1 = 8 3 +
3 + 3=9
4+2=6 4+4=8 3 * 3
= 2 |i*ilaq | = 3-p 6arT erceH faanrasap
4-2=2 8

4-p B6arT erceH gaanrasap




5-p 6arT erceH gaanrasap

Yprasmknan

Hansaa onvé

XKny: Har 6art 6arninH ruwyyaninH Tooroop A0OpX Tapaaxk erex matepuanyyabir erd axuriyynaH,
HanayyabIr onyynHa. 3ypraH gaanrasap 2, HOMargaxyyHum HUMN6ap 6onroH 3agancad gaanrasap 2,
YPKBIpP Xan63apaap OMYCIH gaanrasap 2 rax MaT Tapaax erHe. 3ypraH gaanraBpbir 9XHUN XOEp
AaanraBpblH XULLr3ap XMNHS. AHMMIH ByX XyyXa[ Oponuox ECTOMr aHxaapHa vyy.

5,5-aapaa baruancaH

P 4 =
foopx 3ypar 4
6alHa. :

8,8-aapaa baruancaH

n33px 3ypar 4 6aiHa.

9, 9-eepes
6aruancaH a3spx
3ypar 3 6aiHa.

3 + 3 |2+ 2+ 2= 8+8+8+8= 5 +5+45+45= | 9+0+0=

2 * 3 |3*2 = 4*8= 4*5 = 3*9=







